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Передплата 
■а >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриі:
■ж цілий рік . . 20 кор
те пів року . . 10 кор
зж чверть року . . с кор
иж місяць . . Т70 кор

За границею.
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
иа пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

Виходить у  Львові що дня 
крім неділь і русвпх СЬВЯІ 

в о’Іа год. пополудня.
Редакцкя, адмінїстрация і

експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви- 
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а іе воаьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 5 В услан ови х  псальмів М. Шашкевича.

Провізорична розвязка,
(X) Один державний муж австрийскин 

висловив ся, що в Австриі нема нічого 
так тривкого, як провізория. І справді є у 
нас чимало розпорядків, чимало інститу- 
ций, котрі провізорично війшли в житє, а 
перетривали нераз десятки літ. От і угор- 
ске політичне і парляментарне пересиленє, 
котре триває вже цілих два місяці, має 
бути полагоджене п р о в ізо р и ч н о . Спір 
поміж Короною а зєдиненою опозициєю 
угорскою, іцо останнимн днями значно за- 
острив СЯ; має бути полагоджений компро
місом поміж обидвома сторонами, а ком
проміс сей основує ся на провізорні. Го
ловну ролю відограв тут австро-угорский 
амбасадор на берлїньскім дворі, котрого 
монарх покликав до ІІепіту, С еґен ї-М а- 
р іч  і по кількадневних переговорах довів 
до порозуміня, до розєму між спірними 
сторонами. На разі має остати аіаіиз дио, 
а та п р о в із о р и я  має тривати д ва  ро
ки. Корона не буде робити ніяких даль
ших усгупок війскових і взагалі всі вій- 
скові справи мають бути виняті з перего
ворів на два роки, а лише домаганя комі
тету девятки, на котрі Корона вже давнїй- 
ше згодила ся, будуть переведені. Міні
стерство війни не буде до двох років ви
магати від угорского сойму підвисшеного 
континґенту рекрутів, ані виплати ухвале
них делєґаЦиями війскових кредитів. Лише 
ті видатки, які міністерство війни вже по
робило на рахунок ухвалених делєґациями 
кредитів, мають бути покриті. (Як відомо, 
делєґациї ухвалили на воєнні потреби 450 
мілїонів корон, котрі мали бути ще приня-
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IV.
Степом поміж Дністром і Прутом їхало я- 

ких двіета пятьдесять кінних, узброених вояків. 
Попереду на воронім кони їхав дід з довгою, 
сивою бородою в клин і з довгими вусами, що 
спадали, як два тонкі повісма, на бороду. На го
лові мав високу чорну кучму із синім верхом, 
а одежа на нїм була проста: короткий чорний 
жупан, запнятий під саму шию, широкі чорні 
шаравари і чоботи сапянові, жовті. В зубах 
держав люльку з коротким цпбухом. Сей дідок 
з добрими, синіми очима, що подобав більше на 
черця, як на вояка, сидів на кони просто як 
молодець, дивив ся у степ далеко, мовби там 
шукав когось, і розмовляв із своїм товаришем, 
що їхав ліворуч. Товариш сей був уже також 
підстаркуватий, але ще кремезний чоловік, одя
гнений з польська.

Сонце вже підходило під полуднє і на сте
пу була незвичайна жара.

— Все не видко їх тай не видко — гово
рив сивий дід. — Сей Бородавка наварить нам 
ще такого пива, що гірко буде нам усім пити.

ті державною радою і угорским сонмом. 
На рахунок сеї квоти міністерство видало 
вже на замовлені по фабриках воєнні по
треби для війска 76 мілїонів, для фльоти 
38 мілїонів — і се мусить уже бути ви
плачене, а ті обчисленя роблять в ГІештї 
мінїстер війни П іт р а й х  і адмірал фльоти 
ґр. М о н тек у к к у л ї і ведуть в тих спра
вах переговори з угорскими політиками).

За те має угорский сойм ухвалити 
нормальний континґент рекрутів і буджет 
без дальших домагань. Що до цлово-тор- 
гового союза Австриі з Угорщиною, то сю 
справу зовсім усунено з дневної черги, 
позаяк Сеґенї-Маріч заявив, щояканебудь, 
хочби навіть теоретична зміна в тій справі 
спричинила би уневажнене торгового дого
вору між Австро-Угорщиною а Німеччиною 
і Німеччина домагалаб ся від Угорщини 
таких уступок для себе, які Угорщина зро
била в користь Австриі.

На основі сего компромісу мають бу
ти ще уладжені деякі подробиці і можна 
сподївати ся, що пересиленє покінчить ся. 
Що головні перепони усунено, доказом 
сего стає виїзд Сеґенї-Ма ,ічя я Пешту а 
на перший илян висуває ся знов ґр. Юлій 
А ндраш і, котрий імовірно вже в тих 
днях буде іменований мінїстром-президен- 
том і буде мати задачу утвореня нового 
міністерства. Вправдї недавна ухвала лібе
рального сторонництва, що оно стоїть за 
цлово-торговим союзом, а війскові справи 
уважає виключним правом Корони, викли
кала певного рода роздратоване у ґр. Ан- 
драшого, одначе мимо того не відкаже ся 
він згаданої задачі, наколи до неї буде 
покликаний Короною. З останних вістий 
з Пешту виходить, що компроміс мав роз
бити ся. До чого доведе дальше пересиле

— Вже повинні бути в сих сторонах — 
відповів товариш.

— Не в сих сторонах, уже під Хотином 
повинні бути! Нехай так султан сегодня — зав
тра стане над Дністром з цілою потугою і не 
пустить козаків під Хотин, що тоді буде і вам 
і нам ? Зітруть Турки Ляхів окремо і козаків 
окремо, як порошину, — сеж триста тисячів 
против кількадесять тисячів.

— Я казав Любомирському: наше війско 
мусить чимскорше перейти Дністер і станути на 
волоській земля під Хотином, а то козаки доти 
не прийдуть, доки ми в Польщі. Хочуть бачити, 
що хоч Дністер спиняє нас від утечі. Не вірять 
нам, зради боять ся. Я-ж знаю козаків.

— Воно то так; та коли вже згодив ся, 
присяг під Хвастовом і обіцяв ся помогти єго 
милости королеви, то йди і не забавляй ся, а 
то лізе чорту в зуби, — і другому не поможе 
і сам загине. Король не потвердить митрополи
та і владиків — і тоді на що здала ся вся на
ша робота? Ов, зле воно починаєть ся; нема 
ладу ні у вас ні у нас.

Старий сердив ся. Товариш його був, вид
ко, такої самої думки, бо задумав ся і замовк. 
Тілько по добрій хвилині озвав ся, побачивши 
на степу коня, що ходив самопас.

— А се що за кінь на степу? Чи бачиш, 
Петре ? Тай спутаний до того, бо ось як скаче.

— Повинен бути і чоловік коло нього, ко
ли спутаний, відповів дід. — Нехай кількох 
хлопців скочить і подивлять ся.

нє, не дасть ся навіть в приближеню об
числити.

Згаданий компроміс невдоволює однак 
крайні живла зєдиненої опозициї, хоч Ко- 
шут заявив ся за компромісом і всїми си
лами пре до покінченя пересиленя, позаяк 
в такім случаю угорска коалїция дістане 
керму правительства в свої руки. Около 
70—80 членів опозициї домагає ся конечно 
уступок на війсковій области.

Але й в Австриі компроміс сей викли
кав занепокоєне, котре відбило ся навіть 
в буджетовій комісиї. Австрийскі посли у 
великій части не годять ся з тою провізо- 
риєю, котра всеж таки витворює непевні 
і неясні відносини і домагають ся рішучої 
полагоди справи. З другого боку знов ав
стрийскі політики запевняють, що відроче- 
нє виплати війскових кредитів (450 міл.) 
облекшує державну раду і тепер можна 
буде, користуючись дворічним розємом, 
уладити межинародні взаємини між Німця
ми а Чехами і Австрия може приготовити 
ся до опору на случай спору з Угорщи
ною по двох роках.

Парцеляцийний банк.
На загальних зборах «Банку парцелядийно- 

го« довідала ся польска праса страшного(!) ф ак
ту, що з 8.217 моргів у східвій Галичині, роз- 
парцельованих «Банком парцеляцийним», поверх 
5.916 м о р ґ ів  п е р е й ш л о  в р у с к і р у к и ,  а 
тілько(!) 2.301 моргів в лольскі руки. З  сеї на
годи польскі дневники роблять ріжні коментарі 
на тему „уменшеня польскої землі".

„Ми далекі від того — говорить між инши- 
ми бахеїа Кагосіоу/а, — щоби усувати руских

Кілька верхових поїхало наперед; одні зу
пинили коня і розпутали; другі стали шукати 
їздця по корчах. Не богато шукали; їздець за
раз найшов ся. Вивели його з корчів, узяли по
під руки і ждали, поки надїде вся громада. 
Зловлений стояв тихо, тілько дивив ся заспани
ми очима і чудовав ся. Вояки над'їхали.

— Ти що за один ? — спитав ся дід.
— Я Минула Ярошенко із Серета.
— Щож ти тут робиш ?
— Шукаю козаків.
— Ага! Турки вислали його на звіди. Три

майте його добре! Звяжіть його!
— Ой, ні, діду! Не кажіть мене вязати; я 

християнин — я не ворог...
— Чого-ж ти сюди забіг із Серета? Се-ж 

не близка сторона.
— Я розповім вам, тілько кажіть мене пу

стити. Я поїду з вами. Не втечу-ж я один перед 
стілько людьми. Чого боїте с я ?

— Сїдай-же на свого коня і їдь з нами!
Ярошенко сів на коня.
_— Ну, кажи! — озвав ся дід, коли Минула 

сів на коня.
— Чи ви козаки, бо в мене до козаків 

діло — спитав ся Минула, охолонувши з пер
шого страху.

— Все одно, що козаки — озвав ся това
риш діда. — Коли хочеш знати, так се Сагай
дачний, козацький старшина; можеш усе перед 
ним казати.

— Сагайдачний! — скликнув Минула ра-
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селян від права набуваня землї(!?), але коли ін- 
ституция, не говорячи вже про те, що заложена 
з польскої інїциятиви і за польскі гроші, але 
взагалі публична інституция в краю дїлає так 
очивидно на нашу шкоду(?), то мусимо висту
пити против неї, мусимо боронити ся перед по
дібною дїяльностию“.

Але дальше доносить та сама Газета, що 
в дискусиї, переведеній на загальних зборах, 
«Банку парцеляцийного< виказав директор Кра- 
євого Банку др. Зґурский с у м н їв ,  чи Краєвий 
Банк міг би підпирати „Банк нарцелжцийний", 
колиб сей банк приняв кольонїзацийну цїху. От
же вже тут містять ся заперечене повисшому 
твердженю, що парцеляцийний банк оперує „поль- 
скими грішми". Противно, коли Краєвий Банк 
з рамени сойму дає до розпорядимости капітали 
на нарцеляцию, то з огляду на хлїборобске на
селене східної Галичини з більшим правом 
можна би їх назвати „руским грошем".

Однак не в грошах тут річ, а у фактичних 
відносинах краю. Чи може бути парцеляция іна
кше переводжена- з огляду на історичні і еко
номічні згляди, та яких вислїдів можна би на
дійти ся з такої кольонїзацийної парцеляциї, 
якої домагають ся польскі дневники. Коли «умен
шене нольского стану посїданя землі» приводить 
ся тут як аргумент, то на тій підставі хиба би 
не було ніколи прийшло до увластненя хлопів і 
знесеня панщини в р. 1848, бо се було також 
«уменшене польского посїданя землі*. Але сего 
вимагав поступ суспільного і економічного жи- 
тя, вимагала пекуча потреба людий і часу — 
і се збуло ся на благо і зріст так руского, як 
і польского елементу. Зовсім анальоґічною спра
вою є теперішня парцеляцийна проява, виклика
на дійсними і необхідними обставинами, так пе
кучою потребою землі з причини єї роздробле
на і переселена, як нерентовностю більших, екс- 
тензивних господарств, які стають тільки тяга- 
ром для своїх властителів.

Тож як з одної сторони не богато варт 
такий нерентуючий ся і чим раз підупадаючий 
«польский стан посїданя землі'*, так з другої 
сторони насупереч пекучим потребам тубольчого 
паселеня переводжена кольонїзация тих земель 
може довести тілько до некорисних ВИСЛЇДІВ і 
завсїгди з разячою кривдою до відтручених від 
парцеляциї.

Краєвий Банк, на якого фондах переважно 
опирає ся Банк парцеляцийний, є іиституциєю 
так рубкою як і польскою, бо краєвою і не мо
же дїлати на шкоду котроїсь з обох народно 
стий, заселюючих край. Колиж західну Галичи
ну уважає ся польскою, то східну Галичину му
сить ся уважати рускою бодай що до хлїбороб- 
ского населеня. Бо навіть найзагорільші шовінї-1 
сти між Поляками, які називають колишню 
Червону Русь не 'то  мішаним краєм, але прямо

Япаньско-росийска війна.
З  найновійших телеграм видно, що Япанцї 

після довшого випочинку зачинають знов розви
вати рухливу діяльність. Припускають, що Ку- 
рокі хоче перейти до офензиви в сей спосіб, що
би виперти иоменші роеийскі відділи, розставле
ні для охорони головної армії, сконцентрованої 
коло Кіріну і ударити на головну силу Росиян. 
Дальші телеграми подають ріжні місцевости, де 
стрітили ся оружно менші і більші япаньскі ре- 
коГносцийні відділи з росийскими задними сто
рожами та звістки про присутність поодиноких 
росийских відділів в поодиноких місцевостях, 
однак тих сіл нема на карті і з того не можна 
собі виробити ясного погляду про розложенє сил 
воюючих сторін. Тай і не можна сего жадати, 
бо навіть при найліпшій розвідуючій службі штаб 
береже такі вісти для власної відомости і не 
допускає їх до публїкованя, а так само свої вла
сні пляни і рухи виконує в найбільшій тайні, 
доперва після якоїсь важнїйшої битви довідаємо 
ся знов, про фактичні зміни на тереиї війни, які 
зайшли в межичасї.

Справа мира
Згадувані вже нами зусиля анґлїйскої праси 

для переведена мирних пересправ, дійшли так 
далеко, іцо Т ітез'прям о доніс, що президент 
Америки Рузвельт одержав місию від Япаиїї і 
Росиї до посередниченя в мирових пересиравах. 
Отже так з Петербурга, як і з Вашингтону з а 
перечено сій вістці, про якої повстане ніхто нїчо 
не знає, хиба стільки, що сама Анґлїя най
більше бажає мира з огляду на свою понад 
міру скріпившу ся союзничку, з якою Анґлїя 
не знає що зробити, як сей ученик з зачарова 
ною мітлою в Ґетовій поезиї. Величезні успіхи 
Яцанцїв, які упали на весь цивілізований сьвіт 
так несподівано, викликали побоюваня Анґлїї 
що до будучого уложеня відносин на далекім

польскою областию — навіть і такі політики 
чей не заперечутм фактови істнованя руского 
хлопа в збитій масі від Сяну по Збруч.

Наведені числа з дїяльности «Банку пар- 
целяцийного*, після яких осіло у східній Гали 
чині Мазурів на 2.301 морґах, є радше доказом 
розпочатої кольонїзацийної системи, мимо запе
речена директора д-ра ЗГурского. Тому ми мо
жемо тілько васказати бажане під адресою Кра- 
євого Банку, щоби краєві капітали уживали ся 
для користи замешкуючого край населеня, а не 
служили для неоправданого анї економічними, 
анї політичними зглядами иересуваня населеня 
через штучно викликуваний кольонїзацийний 
рух у східній Галичині.

Сході. Думають, що колиб Япанїя запанувала у 
східній Азиї, то' се булоб незмірною шкодою 
для анґлїйскої торговлї, а може .цілковитим 
знищеаєм єї. Япанїя могла би заказати довозу 
опікам і через те дати початок до відроджена і 
подвигненя жовтої раси, а ставши найбільшою 
і найсильнїйшою державою на сході Азиї, могла 
би зажадати, щоби жовтій расі отворено також 
приступ до Австралії. Так само належить пово
ювати ся за Филииини, які уважають в Анґлїї 
за дальшу точку експанзивної політики Япанїї. 
Се все змушує Апґлїю до напираня на як най- 
скорше заключенє мира, бо тілько в сей спосіб 
можна запобічи дальшому розростови япаньскої 
сили при пожаданім до тепер частиннім випер- 
тю Росиян від берегів Ж овтих від і Тихого 
океану.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні' кварталу про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, згляд-ю о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване на.л нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо числа з по
чатком повісти „Ярошенко".

Н о в и н к и .
— Календар. В ів т о р о к :  руско-кат.: Василия; 

римо-кат.: Ізидора. — В с е р е д у :  руско-кат.: 
Нїкона, Лїдиї; римо-кат.: Вінкентия.

— Краєвий Союз кредитовий у Львові відбув 
дня ЗО. марця загальні збори в салі «Рускої Бе
сіди під проводом судового радника др-а Да- 
мяна Савчака. Секретарював п. Захар Скварко, 
дир. товариства кредитового «Народний Дім* в 
Мостисках. По припятю протоколу з послїдних 
загальних зборів директор гі. Кост Паньківский 
зложив звіт з дїяльности за шестий рік адмінї- 
страциііний і 904 з маєтковим білянсом, та іме
нем комісиї контрольної зложив звіт секретар 
«Дністра* н. Сидір Бриттан і поставив внесене 
на удїленє дирекциї абсолюторпї. Збори уділили 
дирекциї абсолюторию одноголосно, та відтак 
згідно з предложеиєм Надзираючої Ради розді
лили збори чистий зиск за рік 1904 в отсей спо
сіб: 1) на нять-ароцентову дивіденду 2378 К 59 с; 
2) на фонд резервовий 510 К — с; 3) на спе- 
цияльну резерву 315 К 59 с; 4) на добродійні 
цїли 1000 К; разом 4.204 К 18 с. Біцтак присту- 
плено до виборів 2 членів Ради Надзираючої, 
6 заступників членів Ради Надзираючої та 3 чле
нів контрольної комісиї. До Ради Надзираючої 
вибрано д-ра Теофіля Кормоша адвоката в Пере- 
мишли і о. Иосифа Іванця нароха в Ременові. 
Заступниками членів. Ради Надзираючої вибра
но: д-ра Михайла Коцюбу, о. Олександра Стефа- 
новина, о. Евгенїя Гузара, о. ІІосифа Фолиса, п. 
Захара Скварка і д-ра Льонґіна Озаркевича. До 
комісиї контрольної увійшли н. п.: радник Юлїян 
Сїчиньский, секретар Сидір Бриттан і професор

д існ о .— Так се ви Кафу зруйнували? Який же 
я рад, що вас бачу! Ми і в Молдаві знаємо про 
вас! Дай вам, Боже, здоровля, що стілько нз 
вільнцків спасли...

— Ну-ну, не балакай пустого! — озвав ся 
Сагайдачний. — Кажи, що мав казати.
'  Ярошенко став оповідати все, що знав 

про напад чати на Серет, про свою родину, про 
опришків, про битву з Турками вад Прутом 
і про те, що йому Турки веліли переказати ко
закам. Показав ще і записаний кусень перга
мену, що дістав від Турків.

Сагайдачний слухав Ярошенка не переби
ваючи.

— І ти не брешеш! — спитав його, коли 
той скінчив оповідане.

— Не брешу; присягну, що не брешу! Яж 
дякую милосерному Богу, що ви мене найшли 
тай що я при гас, а ви мені не вірите! Сам я 
все бачив, сам усе перебув...

— Іди-ж там до наших позаду і, коли хо
чеш, їдь з нами!

Ярошенко замішав ся поміж вояків, що 
дружили його з цїкавостию, і мусів знову їм 
оповідати свої пригоди від початку. Сам же до- 
відав ся від війска, що се Сагайдачний вертає 
ся з Варшави, куди їздив у посольстві до коро 
ля, умовити ся, за яку ціну козаки мають по
могти Ляхам. Сагайдачний думав, що застане 
уже під Хотином козаків, приїхав сюди, а тут 
козаків, ще нема.

От його й вислали понад Дністер шукати чим-

скорше козаків, а для обезіїеки дали йому сторожу 
з двіста пятьдесять людий під проводом ротмі
стрів Аннїбалїв. Сен же попереду, що їде із Са
гайдачним, то Молодецький, що сам бував ко
лись на Сї'чи, повірник Любомирського і приятель 
Сагайдачного. Ярошенко дякував Богу, що по 
стілько пригодах найшов ся нарешті поміж лю
дьми, з котрими вже певно дістане ся під Хотин 
звідтам уже лекше буде шукати родини. Тілько 
не рад був, що мусів тепер разом із Сагайда
чним ще волочити ся степами, щоб найти ко
заків.

Тимчасом Сагайдачний з Молодецьким вели 
иншу розмову. Поки не найшли Ярошенка, ду
мали десь у степу відпбчати; тепер же сю гадку 
покинули. Турки вже так недалеко, а козаків 
як нема так нема. Де вони поділи ся? Треба 
шукати їх, треба найти їх як найскорше, а то 
вийде біда невидана, нечувана.

— Нема ладу, нема ладу! — нарікав Са
гайдачний. — Королевича з війском ще нема; 
ті, що вже є над Дністром, не карні; зруйнували 
своє власне містечко Жванець і ніхто сим не 
журив ся; пушок не маєте... а Бородавки, вашого 
польського приятеля, також нема. Він чатами ба
вить ся, людий висилає на нехибну смерть, — 
ов погано!

— Погано — потвердив Молодецький.
— А що, коли Турки вислали до козаків 

не тілько сего Молдована, а ще й инших на під
мову? Я присягну, що таких післанцїв між ко
заками вже богато — здогадував ся Сагайда

чний. — Ти чув добре, що він казав ? Дадуть 
козакам усю Україну, щоби тілько не помагали 
Ляхам. І на отсїй шкірі то саме написане... Чи 
ти міркуєш, чим то иахне ?

— Се так собі обіцянка, а більш нічого — 
замітив Молодецький. — Хочуть як найдовше за
бавити козаків, щоб самі чимскорше дістали ся 
над Дністер.

— Звісно, обіцянка, в яку і я не вірю, але 
коли сю обіцянку ночують козаки, буде ребелїя. 
Бо яка користь для козаків, помагати Ляхам ? 
І за що ? Жолду, що ще торік на Ілї мали ви
платити нам у Київі, ви цілий рік не платили 
і тілько тепер надумали ся, коли біда притисла. 
За православну віру караєте нас далі' — Турок 
не карав би нас так! А тепер, я знаю, готові ви 
видати нас Туркам хоч зараз, колиб тілько вам 
дали спокій. Якже мають козаки йти з охотою 
вам на поміч?

— Ти мені, Петре і не кажи сего; сам 
знаю: одною рукою бють, а другою згоди про
сять. Або наші короленята знали коли, чого тре
ба для краю ? От згодили ся торік, щоби Боро
давка гетьманував, а не ти, бо ти їм був за му
дрий; а тепер уже й самі бачать, що красше 
з мудрим згубити, як з дурним найти. Під Хо
тином уже казали, що ти повів би діло красше 
ніж сей ияниця: він же, видко, сам не знає, чи 
має йти під Хотин чи ні. Дарма, що присягав.

— Він то може й знає, та з козаками не 
так легко дійти до ладу. Потурає їм, бо їх ви- 
бранець, і так вони ведуть його, а не він їх.



з
Іван Кокорудз. По переведених виборах згідно 
з внесенем директора д ра Кости Левицкого 
збори рішили зміну §. З і 5 статута, в тій цїли, 
щоби Краєвий Союз кредитовий міг покористу- 
вати ся пільгами податковими. Параграф третин 
після рішеня зборів звучить: >Ц<лшо -стовари- 
шеня є сполучити економічні сили своїх членів 
для їх добробиту. Діяльність стоварпшеня обме
жена є лиш до своїх членів з виключенем вся
ких інтересів з нечленами стоваришеня». Пара
граф пятиіі звучить: »До переведеня тої цїли 
буде стоваришенє: а) уділяти своїм членам, зо 
сібна стоваришеня^, товариствам і спілкам еко
номічним, що приступлять в члени стоваришеня, 
дешевого і приступного кредиту; б) контролю 
вати діяльність тих стоваришень, товариств і спі
лок економічних, що приступають в члени сто
варишеня і користають з кредиту стоваришеня; 
в) виєднувати кредит тим стоваришеням, това
риствам і спілкам господарским, що приступлять 
в члени стоваришеня; г) приймати до корисно
го обороту капіталу з- условленим опроценто- 
ванем; д) взагалі сполученими силами своїх чле
нів доконувати всякі пожиточні підприємства 
економічні на користь своїх членів». Вкінци ди
ректор др. Кость Левицкий на бажане о. д-ра 
Юрпка пояснив справу адмінїстрацпї Краєвого Со- 
юза кредитового, почім иредсїдатель закрив збо
ри о годині 6. вечером.

—■ Шевченкове сьвято в Бучачи. Рускі Товари
ства в Бучачи устроюють в неділю дня 9. цьві- 
тня в комнатах »Рускої Бесіди» в память 44. 
роковин смерти Тараса Шевченка сходини по- 
лучені з відчитом і продукциями вокально-му
зикальними. Вступ за запрошенєм І К. Початок 
о год. 8. вечер. — За комітет: о. А. Добрянь- 
скиіі. Ст. Сіяк.

— Польска праса „на кресах“ . Підчас коли 
провінциональна праса відзначує ся часто неза- 
висимостию і демократичними поглядами, то 
деякі польскі Газети по містах східної Галичини 
уважають своїм обовязком вислугувати ся все- 
польскій ідеї дратОваня і визиваня Русинів. Най- 
частїйше під покришкою патриотичного шові
нізму вислугують ся личним цілям низького 
короєричівства, або злоби. Сеї системи придер
жує ся і «Оагеїа коїотуізка», яка від часу до 
часу «переїздить ся по Русинах, а в послїднім 
своїм числі заміщує ось яку статю: «Про руске 
учительство в Коломиї»: Від часу коли кіль
кох з місцевих і доокреених учителїв-Русинів 
перенесло ся на Буковину, від часу коли завдя
ки забігам ради шкільної окружної, ба навіть 
краєвої більшу часть посад учителів в Коломиї 
і в околиці запяли Русини, зорганізували ся у- 
чителї-Русини в Коломиї, обиваючи своїм орга
ном полякожернип «Промінь», який виходить на 
Буковині. Вибрано навіть редакцийний к о м іт ^  
— з постійним кореспондентом. Від часу до ча- 
еу ноявляє ся в Коломиї яснобородий співредак
тор «Проміня» з Буковини, пошепче кілька слів 
з бородатим сухотником, кучерявим молодиком, 
або організатором крамниці і за кілька днів по- 
являє ся новий пасквіль в буковиньскій педаго
гічній Газетці. Ми згадували вже про шовіністич
ні корчі сеї Газетки та виговорюване на учитель
ство за те, що співала з дітьми «Крульово Поль
скі» і т. и., але не о се нам розходить ся... «Тут 
Оагеїа коїотуізка розповідає дальше про страш
ний після неї факт, що в місцевім „педагогічнім 
Кулку" ухвалено на загальних зборах на внесене 
учит. Книша заиренумеровати до Читальні „Про
міня" і „Комаря" „на встид Полякам, а на ра
дість жовтоджюбим гайдамакам". Як вже сам

— Красше було би, щоб ти гетьманував.
— Я їх просити не буду; і так придам ся їм 

і не покину їх. Я для них за острий — от що! 
А наші люди, звісно, які: коли тілько в тебе 
трохи більше розуму, як у них, коли тілько о 
голову виростеш понад них, вони тебе зараз 
довбенькою по голові: «Не рости! порівнай ся з 
нами!» Адже торік щож я такого зробив не
розумного ? Вибрав собі кілька тисячів козаків 
що красших козаків і пійшов під Перекоп; 
не брав усїх, бо красше мати сотню лю
днії. а добру, ніж тисячку, а ледачу. Малу гро
маду і прохарчуєш лекше і поведеш зручнїйше.
І просто не треба мені було більше. Так, чуєш 
через те, що я не взяв усіх, .ті, що лишили ся 
дома, на мене! «Виберім собі иншого! Він уже 
у гору носа задирає» А Бородавка їм: «Я вас 
не так, як Сагайдачний, я вас усіх не лиш на 
мор»1, але і в саме пекло поведу». От і вибрано 
його. А Ляхам тілько й подавай такого: цілою 
Україною не зажурить ся, Теофаном та Бере- 
рецькпм не докучати не, аби тілько йому та ко
закам жолд платити, про все инше йому бай
дуже.

(Дальше буде).

денунцияторскии тон цілої дописи сьвідчить до- 
статочни про низьку моральну уровінь єї автора, 
так єще більше мусять поразити ті слова, яки
ми автор, найправдоподібнїйше котрийсь з учи
телів Поляків, кінчить свої ельокубрациї: „Чи 
нога правдивого учителя-Поляка повинна стану
ти в сїй читальнії, нехай рішить публична опі- 
нїя! — кличе сей шовініст, не добачуючи на
віть, що виставляє ся прямо на иосьміховиско, 
коли таку дрібну справу підносить до засадпи- 
чих і загально-публичних квестий.

— Спростоване. Від п. Панейка, голови «Ака
демічної Громади», єї речника на Шевчеаковім 
концерті, одержуємо отеє письмо з покликанєм 
на §. 19. прасового зак.: Неправда, будьто-би »ре- 
чик Академічної Громади» (себ то я) в нечесний 
спосіб иншу промову предложив комітетови, а 
иншу відчитав на вечерку, — натомісць правда: 
1) що я ніякому комітетови згаданого концерту 
ніякої промови не подавав, — чого від мене й 
ніхто не жадав, а чого я на випадок подібного 
жаданя й не мігби був зробити, бо вважав би 
низше чести своєї і тих, від котрих мав мандат 
промовляти, піддавати свою промову крім обо
вязкової полїцийної ще й якій небудь громад
ській цензурі; 2) що др. Кость Левицький 
зажадав від мене тексту промови т і л ь к о  д л я  
о б о в я з ко  в о і по л їц  и й но ї ц е н з у р и  і я  
т і л ь к и  д л я  с е ї  о б о в я з к о в о ї  п о л ї ц и й- і 
н о ї ц е н з у р и  п о д а в  є м у  с в о ю  п р о м о в у ;  
3) що промова, подана мною щерез д-ра К Ле-! 
вицького до обовязкової полїцийної цензури, бу
ла тільки загальним нарисом, який я опісля, 
головно в другій части, розширив і доповнив
І В ТІЙ НОВІЙ, розширеній І доповненій формі | 
відчитав на концерті; 4) що факт доповненя й[ 
розширена моєї промови супротив тексту, пода-і 
ного до полїциї, був звісний перед концертом 
д-рови К. Левицькоку, о стільки, що я питав ся І 
його, чи текст промови, поданий до полїциї, МО- ( 
жна змінити, на що дістав потакуючу відповідь.' 

У Львові дня 2. цьвітня 1005 р.
Василь Ііанейко.

П. Панейко противорічить сам собі, коли 
з гори застерігає ся, що вважав би «низше че
стив нредложити свій еляборат комітетови на 
випадок такого жаданя, а відтак признає, що 
предложив єго д-рови К. Левицкому, а навіть о- 
держав від него ріасеї на розширене і зм іну ' 
тексту промови, поданого до полїциї. Хотяй ми 
і тут малиб иовне право сумнївати ся, чи др. 
К.'Левицкий міг на свою відвічальність брати 
зміну п. Панейком предложеного полїциї тексту, ( 
то однак не квестионуємо правдомовности п. 
Панейка вже хотяйби з тої причини, що не з а - ' 
перечив сеї обставини, що сей еляборат не був ; 
єго власного працею, а міг би був се так сам о* 1 
добре вчинити на підставі § 19. і для нас тру-і 
дно було би найти противдокази. На всякий спо
сіб ті «зміни і розширена» були певно несподї-] 
ванкою для д-ра К. Левицкого, як були нею і 
для всеї публики і то скажім отверто — дуже 
немилою.

Нові «Спілки ощадности і позичок» стова-! 
ришепя зареєстровані з необмеженою иорукою,! 
отворено в Себечові, сокальского повіта і в] 
Стільску, жидачівского повіта. Настоятелем з а - ; 
ряду «Спілки» в Себечові є місцевий парох о. 
Володимир Ковальский, в Стільску о. Михайло 
Гав рил юк.

—  Ц. к. Дирекция почт оповіщує: Після розпо- 
рядженя міністерства торговлї з дня 15. лютого 
1905 року до ч. 63.381/04 можуть надавцї па
кунків почтових за иослїплатою, призначених до 
Швайцариї, — подібно як се діє ся при паку я 
ках адресованих до місцевостий положених в 
Австриї, Угорщині і в Окупованій области, — 
подавати яко відборця дотичних переказів ц. к. 
уряд почтових кас щадничих у Відни або яке 
небудь публичне кредитове заведене з осідком 
в Австриї. На відтинку дотичних переказів віль
но помішувати примітку, на чий рахунок має 
бути вписане послїплата прим.: «записати на ра
хунок Н.....« і т. д.

— Послїдні хвилі' і „ ь “ . До ортоґрафічної 
комісиї нетербурскої Академії наук наспівають 
— як пишуть «СНєтербурскі Вєдомостї» —- що
раз нові заяви й брошури головно педаґоґів в 
справі усуненя букв »■£« і «ч.». Материялу на
збирало ся доволі богато, а для єго полагодже- 
ня зачали знов відбувати ся заеїданя названої 
комісиї під проводом члена акад. Ф. Фортуна- 
това. Переважна частина заяв вказує на безхо- 
сенну велику втрату часу і праці на виучуване, 
де писати букву «і» та на економію в роботі 
складачів і обємі книжок, колиб усунути злишне 
»ч,«, бо на 15 —16 аркушів припадає після точ
ного рахунку пересічно один аркуш самих ч»-ів. 
Тож нема сумніву, що незабаром і »'Ь« і »ч>« 
зникнуть з росийскої правописї. А щож тоді бу
де з нашими кацапами, які поклоняють ся трій
ці! її, ч, і ьі і ратують нею Русь і православє 
від всякого врага супостата, а найпаче ненави
сних Украинцовч.? Невже із погребанєм тих 
«исторических» букв наступить і остаточно из- 
чезпованіє йоро яти, чи там рубльо-любів?

— Конкурс. Иадзірна рада «Лемківского Бан
ку» в Новім Санчп, спілки взаї.много кредиту 
зареєстрованої з обмеженою порукою, розписує

отсим конкурс на урядника, котрий би міг про
вадити ціле діловодство в касї Товариства. Убі
гаючі ся о сю посаду мають внести подане до 
Дирекциї «Лемківского Банру» найпізнїйше до 
ЗО. цьвітня 1905 і предложити: 1) своє сиггісиїит 
уііае і 2) сьвідоцтво з рахунковости і посьвідче- 
нє, що відбули практику в якійсь інституциї фі
нансовій і суть спосібні до проваджена діловод
ства касового. Висота платні є зависима від у- 
спосібпеня заводового кандидата. — Новий Санч 
1. цьвітня 1905. За Раду надзірну: Василь Явор- 
ский предеїдатель.

— На Бурсу Руского Товариства педаї'оґічного 
у Львові зложили жертви в місяцю марцю отеї 
Доброди (в коронах): Іван Білиньский з Пчанів
2 30, II. Вітковицка з Кут 2, Корчиньский Тео- 
філь з Виткова 4, О. Герасимович з Кривого 
Р80, А. Шелїґа з Залуча 1, К. Лех з Радехова 
1’50, І. Саварин з Мединич 1, Гальковский 1, В. 
Данилович 2, Евген Чубатий з Деревлян 2, О. 
Боднар зі Свистїльник 6-38, О. Боднар з церкви 
прилученої 2, громада’ Кальне 8, 3. Матковский
3 Заріча 8’50, Тов. Дністер у Львові 100, П. Че- 
сник з Микуличина 1, від громади Миклашів 
складка 3 копи яєць, ’/4 бульби і готівкою 10, 
Екс. Митрополит Шептицкий міх яблок, Впов. 
п. Мих. Мош з Ременова 2, о. Петро Білиньский 
з Зарваницї 3, Рада повітова в Збаражи 25, о. 
Ів. Божейко парох Рокитна, 5, Іван Грабовень- 
ский з Долини 1, Воло. Гнатишак зі Львова 4, 
Повітове Товариство кредитове в Рогатині 20, 
о. Петро І'аранюк в Остаповичах 10, складка 
від п. Павла Кирчева 1, п. Івана Зубаля 1, п. 
Николи Руденьского 1, п. Матковский Зиновій 
40, „Сокільский Базар" зі Львова 10, Сенько Ко
новка з Лисинич 6, запомога від Виділу Тов-а 
нед. 100. Всім добродіям складає щиру подяку 
і просить на будуче не забувати за нашу моло- 
дїж — Комітет бурси.

— Дрібні вісти. В Полчиньскім ставі у Львові 
утопив ся онодї шевский челядник Віктор Сла- 
виньский, званий задля спаралїжованої руки 
«криворучкою». — В суботу застрілив ся у Льво
ві в шинку при ул. Личаківскій ч. 122 урядник 
зелїзницї Франц Вацек, що мав 50 літ. Причи
ною самоубійства були грошеві клопоти. — П. 
Йосиф Каико, нотар в Коломиї, одержав поче- 
тне горожаньство м. Любачева.

— Для Р. Тов. педаґ. у Львові прислав на на
ші руки ВПов. Д. Красножон зі Станиславова 
З К.

— На будову руского театру прислав на наші 
руки ВПов. о. Николай Рудницкий з Яблінки 
ЗО К. Гроші разом з попередними зложено на 
кн. ч. 800 Кр. Союза кредит.

— За стінний календар Р. Тов-а пед. прислав 
ВПр.о. В. Пинило.з Відня 60 сот.

Всячина.
— Добра рада. «Не повірите певно — пише 

фейлетоніст «Подільского Голосу» — кілько то 
часу треба було, кілько то короводів та клопо
тів мусів чоловік перенести, заки вкінци оже
нив ся. Я не мав — правду кажучи — наймен
шої охоти до женячки, та як зачали мене на
мовляти, особливо постарші вдови, як почали 
представляти в рожевих красках житє родинне, 
так я вкінци повірив і взяв собі жіночку надію
чись, що коли в хаті буду мати усе і не буду 
потребував нічим журити ся, то я возьму ся 
тоді до писаня і бодай раз напишу щось до на
шого «Подільского Голосу», тим більше, що ре
дактор дороги мені не дає перейти, а вічно на
мовляє і просить, щобим бодай раз спробував. 
Та інакше жцало ся, а інакше склало ся. Про 
вільний час по слюбі я небавом переконав ся, 
що й бесіди не може бути. Ж інка нї на хвиль
ку не пустить з дому, а в дома знова вічно 
каже ся забавляти; досить, що я знова стратив 
надію, написати що небудь до Газети. Аж на
раз стрінулись ми на улицї з одним професор
ством; єго жінка ходить на Гімнастику до «Со
кола», так і мою жінку почали они обоє намо
вляти, щоби також записалась. Рада в раду, 
жінка вкінци пристала, а на мою велику втіху 
вже по кількох вправах так полюбила Гімнасти
ку, що день і ніч сидїлаб лише в «Соколі» та 
вічно вправлялась. Нема дня, щоби она не Гі
мнастику валась, от й нині она знова пішла до 
»Сокола«, а я взяв ся до писаня фейлетону для 
нашого «Под. Голосу».

— Пожар театру. В часі представлена в теа
трі Шікішіма в Токіо запалили ся декорациї на 
сцені від штучних огнів. ІІублика почала утіка
ти і тиснути ся до дверий. В япаньских театрах 
є звичай, що не платить ся при вступі до теа
тру, але аж при виході. Колиж почало горіти, 
директор з обави, аби не пропали єго гроші, 
казав замкнути всі двері. Але товпа силоміць 
виломала двері і утїкла.

— В росийских касах щадничих настала кри
тична хвиля. Населене виймає зложені ощадно
сти, бо боїть ся, аби они не пропали. До того 
переполоху довів царский указ про внутрішну 
•позичку в квоті' 200,000.000 рублів, з чого че
твертину мають покрити каси ощадности. Насе
лене боїть ся, що як тепер не вийме своїх гро
шей, то Каси будуть пізнїйше виплачувати не 
готікою, але облїґациями нової позички.
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Посмертні Т  оповістки.
—  Михайло Волошиньский, бувший довголїтний

посадник м. Каньчуга і член повітової ради, 
батько крилошанина в Перемишли, упокоїв ся 
дня 1. с. м. в 85. році житя. В. є. п.!

Пошукую женщини в середнім віці 
до веденя ґаз

дівства на селі. Зголошеня приймає п. Збоїньска 
у Львові^ ул. Длуґоша 17. (2—5)

ЛІГ ЛІГ
ї й ї й Ж

Т е л е ґ р а м и
8 дня 3. цьвітня.

Будапешт. В неділю рано приняв цїсар мі 
нїстра війни Пітрайха на авдиєнциї. Опісля мін 
Пітрайх конферував з Тісою. По полудня був у 
цісаря на авдиєнциї мінїстер скарбу, а опісля 
також мав конференцию з ґр. Тісою. Вечером 
мінїстер війни поїхав до Відня.

Прага. ВоЬетіа доносить, що ческий сойм 
мав би зібрати ся дня 17. мая.

Варшава. Вчера розгонило війско тисячну 
товпу людий, що хотіли демонструвати і убило 
при тім одну особу. — 3 Лодї доносять, що по 
завчера ранено бомбою тамошного полїцмай 
стра. Бомба покалічила також анархіста, що єї 
кидав.

Париж. Праса живо обговорює промову ці 
саря Вільгельма до нїмецких купців в Танґері 
Цїсар Вільгельм зазначив в тій промові, що «бу
де все боронити інтересів Німеччини в тім віль 
нім краю». Дневники думають, що ті слова 
звернені проти Франциї.

Ґібральтар. Цїсар Вільгельм від'їхав в су 
боту вечером до Порт Макун, де витали єго но 
четними сальвами анґлїйскі кораблі' і надбережні 
батериї.

Ї І І  ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ
ї й  ї й ї ї ® ї й  їх »

П і

Впов. Маркиль Ковальский,
Львів, ул. Личаківска ч. 6, 

робив в церкві на Знесїню низшу часть 
«») іконостаса і викінчив сю роботу совісно, 

артистично і на повне вдоволене коміте- 
ту, так що можу его припоручитн як чо- ^'4 
ловіка уміючого своєю роботою задово- ^4  
лити інтересентів. Знесїнє дня 1/ІН. 1905, 

і.У Лйталь Еилинкевич, парох.
н а  г& г іг «УфУ» 5фС

А

За певну і добру льокацію
поручаємо:

4 7 ,%  листи гіпотечні 
4%  листи гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4%  і 472% листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

З А Я В А .
В виду численних запитань зі сторони ін 

тересованих заявляю отсим, що я повірив мого 
« Д у д а р я »  і всї прочі виданя як « Іс т о р и ю  
р у с к о - к а т .  ц е р к в и » , ' »3 Д у м ід у м о к »  
в комісову розпродаж і жадних примірників у 
себе не маю. Прошу прото відносити ся з заку. 
пном до книгарень Ставронигійского Інститу 
у Львові і Подільскої в Тернополя як також в 

в Бродах і пр. а не до

о год.'

(?00
010

Чернівцях, 
мене.

Золочеві,

(1 -2 )

З  глубоким поважанєм 
Яків Зробек

гр.-кат. парох Вертелки-

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н і в

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. ц ь в і т н я  1905 .

Н о ва  сен зац и й н а
програм а.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята "2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідКАИе пред
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона пои ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
наварні.

можна набувати в „Со: 
кільскім Базарі^ у Львов1 
та у всіх торговлях вкраю

Зйутки 
і паперцї И

Важне на великий піст.
В товаристві св. Ап. Павла можна купити отсї 
книжки: Д ух о в н а  л •Ьк а р н я. Ціна 20 с. — 
Х ощ у, о ч и с т и  ся ! Ціна 20 с. — Н а у к а  о 
Н ай св . М. Е в х  а р и  с т ій .  Ц. 20 с .— Оставите 
д ітей  приходити ко м ні. Ц. 20 с. — Слава Не
порочної Діви. Ц. 20 с.—-Богословскій Вістникш, 
річник 1900 і 1901 по 2 К 40 с і перший ви

пуск з р. 1903 по ЗО с.
Адресувати: о. Яросл. Левицкий, пл. св. Юра 5. 

Також можна с'ї книжки дістати в книгарня 
ім. Шевченка ул. Трибунальска 1. (6 —10)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять до Львова (головний дворець) о годт Відходять зі Львова (головний дворець)

7 30 
7-40 
7'45 
800 
810 
8'20
8 об

1002
1020
11-25

1-Ю
1-30

140

2'30

435
445
503

520

540
5'50
840
010

9 50

10С0 
10 20

506

1ОО2

304

з Кракова, БерЛина, Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию ’/«—3% вкл. в пед. і сьвята), Керезмезе
( ’/»—’7» вкл.) 

з Рани рускої. Сокаля 
з Підволочиск, 'Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, П*щ /у, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Х»рооа 
з Станиславспа. Жидачева, Потутор 
8 Яворова
8 Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Праги,

Закопанбго через Краків, Мезеляборча, Пешту 
8 Стрия, Боог.слава 
з Ряшева, Любачева
8 Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івонпча, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці' (через Жучку , Вижннцї 
посп, 8 Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Коппчинець, Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлї (13/ ,—3’/в),Сколього('/»—” /,) 
з Яворова
8 Сокаля, Бе.ізця, Любачева 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іааня пу
стого, Скали, Копйчинцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвенцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці' і Сучави
посп. 8 Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида-

;іеьа 1 6—3%) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьввнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коннчи-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пошту, Хирова, Кялуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче"
з Підволочиск, Одеси, Київа і Б юдів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Броді'в, 

Грималова, Гусятина, Копичииець, Чорткова 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коїшчи- 

нець, Залїщик, Потутор, Іг.аяя пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, Грималова

а Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копйчи- 
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

ПОЇЗДИ л ь
Приходять на головний дворець: і

6-20

6-30

645
650
8 23

8- 35
9- 10
9 25 

10-35
1045
10-50

«55

245

2-55

305

3 30 
340 
5-48 
555 
6 2ІЇ

640 
7 05 
9-00 

10-05
10- 42 
1055 
11.00

11- 05 
1 ПО
1245

251

410

6-43

1052
209

9 21 
ІГ24

0 к

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від ’/,—31/8), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 
пець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до К рк ова , Відня, Праги, Ясла, Осьвенцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, ІІотутор
до Черяовець, Делятина, Залїщик, Новоселиці'
до Белвця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичииець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша,

Жидачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від 13 6—8% 

вкл.), Сколього (’Д—30/в вкл.', Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша
до Рави рускої, Сокаля
до» Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля 0/в—3% вкл), Хирова, Н. Загіря
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятпна, Сучави
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги
до Підволочиск, Бродів, Копичииець. Грималова

Іваня нуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Рави рускої, Любачева (що недїл'ї)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II Санча 
посп. до Іцкан, » с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (під Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроціава, Берлина, Праги,

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвенцїма 
з двірця .,Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чннець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси. Копнчн- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали, Іваня нуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск, Брод и, Копичииець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
А Л Ь Н І.

Відходять з головного двірця:
х о в п ч  5*48 рано, 930 і 1050 персдпллудн.,з Бр у х о в п ч  642, 7’30 рано, 1145 перед полуд. 3 00, 4 30 

і 5СЗ пополуднії. 7 54 і 859 вечером, (до 11/9 вкл.) 
з Я н о в а  820 рано, Г16, 4’45 понол., 9 25 вечером (від 

1/5 до 30/1 вкл.), 10-.0 вечором (від 15/5 до 31.6 вкл. 
в иедїлї і сьвята .

зі Ш ир ця 9-3'> вечер. (16 до 11/9 вкл. в недї.ії і сьвята) ' понол (від 1,5 до 30,9
від 15,5 до 11/9 ркл. що ) до ІЦ н р ц я  1 45 нонол. (від 1,6 до 11/9 вкл в неділі'і сьвята).

ідо Л ю б ін я  в е л.2'15 ионол. (15,5 до 11/9 вкл. в нед.ісьвят.) 
іасу львівского о 86 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 

ксчер до 663 рано обведено рамками. —

з Л ю б ін я  вел. 1135 вечером 
неділі' і сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-европейскпй ріжіїїіть ся від 
епронейсхого 12. год 86 мін часу львівского -

ДО Бр 1.05,у х  . . , ...........................
З-15 і 5 05 понол., 7 05 і 804 веч. (від 8,5 до 11/9 вкл.) 
1Г10 в ночи (що неділі).

до Я н о в а  б-.'О рано, 915 передпол , (від 1/5 до 30/9вкл.) 
1 35 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 3 18
------------ < і  —  о л і ї  „ К 1  )  і £ > - 4 8  П О П О Л У Д Н І Ї .

. НІЧНІ ГОДИНИ ПІД 6
В місті продав білети звичайні аґенцин часонисий 11. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана 9. під 7. рано’ до 8. вече
ром. — Бюро інформацнине ц. к. зе.іізниць державних іул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах лелілій 
них, продав білети всякого рода > розклади їзди, в годинах урядових в д 8. рано до 3. нонолудни, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні' В, А. Шийковского.


